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Veuillez lire ce manuel avant de commencer à utiliser AmbiVision PRO. Respectez toutes les consignes et tous les 

avertissements (signalés par un triangle jaune avec un point d'exclamation) pour éviter toute blessure ou tout 

dommage matériel. 

Si vous êtes à la recherche de consignes pour le système original AmbiVision, cliquez ici. 

Si vous cherchez le manuel pour AmbiVision Wizard (la première version), cliquez ici. 

LabTeam Innovations SARL n'est en aucun cas responsable des dommages matériels si ce manuel n'est pas suivi, 

et la garantie sera annulée. 

 

PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ 

1. L'appareil ne doit pas être utilisé par des enfants de moins de 16 ans. 

2. N'insérez pas vos doigts ou tout autre objet dans l'appareil. 

3. Évitez tout contact avec les liquides. Ne pas ingérer les pièces du kit. 

4. Conservez l'appareil dans un endroit sec et non accessible aux enfants. 

5. Les modifications ne peuvent être effectuées que par le fabricant. 

6. Le fabricant n'est pas responsable des dommages corporels ou matériels dus à une manipulation incorrecte. 

 

 

 

ASSISTANCE TECHNIQUE Si vous avez besoin d'aide pour l'installation, la configuration ou le réglage des 

couleurs, veuillez contacter notre assistance technique sur Facebook : 

https://www.facebook.com/AmbiVision.TV/ ou Skype : labteam.innovations.  

 

Notre assistance technique travaille du lundi au vendredi entre 9:00 et 17:00 (heure de Londres). Si vous avez 

besoin d'une assistance à un autre moment ou le week-end, écrivez-nous et convenez de la date 

d'intervention de notre technicien.  

 

 

 

Manuel vidéo : 

https://www.youtube.com/watch?v=BunSJ0DITIg  

 

Vidéo de modèle : 

https://www.youtube.com/watch?v=-jmxazyoY5M 

 

https://mega.nz/folder/n3gDUJCC#Fth--3zEUYpaHLV3QQCl8w
https://ambivision.tv/manuals-for-ambient-light-kit-for-tv/
https://www.youtube.com/watch?v=BunSJ0DITIg
https://www.youtube.com/watch?v=-jmxazyoY5M
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AmbiVision Wizard - Application pour Smartphone 

 

IMPORTANT !  

L'application AmbiVision Wizard PRO ne fonctionne qu'à partir du firmware v31 de la caméra. Si votre 

contrôleur a un firmware plus ancien, vous devez le mettre à jour avec la dernière version. Allez à la section 

MISE À JOUR DU LOGICIEL pour vérifier comment mettre à jour le logiciel.  

 

Installez l'application AmbiVision Wizard sur votre smartphone pour contrôler le système. 

            

 

Configuration des bandes LED 

La distance recommandée entre le mur et la bande LED est de 3 à 20 cm pour obtenir le meilleur effet visuel. 

Pour l'installation, collez la bande LED autour de l'arrière de l'écran, près des bords du téléviseur. AmbiVision PRO 

peut être installé de 2 façons (par défaut, le début du collage se fait à partir du coin gauche) : 

1. En regardant l'arrière du téléviseur, commencez par le coin inférieur droit et allez vers le haut, la gauche, le bas, 

la droite. 

 
 

 

 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.ambivisionwizard&hl=en_US
https://apps.apple.com/pl/app/ambivision-wizard/id1347752250
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2. En regardant l'arrière du téléviseur, partez du milieu de la partie inférieure et allez à droite, en haut, à gauche, 

en bas et à droite jusqu'au début de la bande de LED.  

 
 

 

 

IMPORTANT !  

Si vous choisissez la deuxième méthode, vous devez définir dans l'application le point de départ de la bande 

LED: PARAMÈTRES -> BANDE LED -> SÉLECTIONNEZ LE POINT DE DÉPART DE LA BANDE LED -> RÉGLEZ À 

PARTIR DU MILIEU DU CÔTÉ INFÉRIEUR.  

 

 

La bande LED est pliable, mais certaines parties ne peuvent pas être pliées. Ne pliez que les endroits sans soudure 

et les LED.  

 

 
 

La partie supplémentaire de la bande LED peut être coupée avec des ciseaux. Si vous ne la coupez pas, le Magic 

Link ne détectera pas un nombre correct de LED sur la bande LED, et vous devrez mettre les valeurs manuellement. 
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"Boucle d'alimentation" 

Pour réduire les changements de couleurs le long de la bande LED, veuillez faire une "boucle" de bande LED pour 

équilibrer les chutes de tension. Regardez les photos : 

 

 

 

Veuillez noter que la polarisation est importante : connectez le " GND " au câble noir et le " +5V " au câble rouge. 

Nous suggérons d'utiliser la couche supérieure de la bande LED au lieu de la couche inférieure (malgré le fait 

qu'elle soit plus "naturelle") en raison d'une fine couche de colle recouvrant les plots. 

Cet appareil utilise des tensions d'entrée nominales de 110 - 240 V AC et il sélectionne automatiquement la 

tension d'entrée correcte. Il est conçu pour fonctionner avec un système d'alimentation monophasé ayant un 

conducteur neutre mis à la terre. Pour réduire le risque d'électrocution, ne vous branchez pas sur un autre type 

de système d'alimentation. Connectez l'appareil à tous les équipements périphériques avant de l'allumer.                

La luminosité de la pièce a une grande influence sur la qualité. Il est recommandé de limiter l'éclairage ambiant 

pour obtenir le meilleur effet. 
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Magic Link - contrôleur de bande LED sans fil 

 

①ENTRÉE DC (5V 3A ou 6A) 

Connecter à l'adaptateur d'alimentation. 

②Fiche de bande LED 

Connectez à la bande LED 

Nous suggérons de placer le MagicLink à l'arrière du téléviseur, près du bord avec une certaine distance (pour 

ne pas toucher le boîtier directement) du boîtier du téléviseur en utilisant des attaches de fermeture éclair et 

des bases collantes. De cette façon, vous devriez diminuer l'influence du blindage de la TV sur la portée de la 

radio. 

Connectez le MagicLink à la bande LED en utilisant un connecteur à 3 broches. Utilisez des attaches à fermeture 

éclair et des bases collantes pour stabiliser le Magic Link à l'arrière du téléviseur. Après avoir fait la "boucle 

d'alimentation", connectez l'adaptateur d'alimentation au Magic link et branchez-le au réseau électrique. 

MagicLink détermine automatiquement le nombre de LED et le type de bande LED (RGBW ou RGB - pour passer à 

un autre type, utilisez l'application Wizard). L'opération de calcul prend environ 2 à 5 minutes, en fonction de la 

longueur de la bande de LED. Le résultat réussi est indiqué par une "animation de vagues blanches". 

Si vous changez de bande LED, vous pouvez à nouveau utiliser la reconnaissance automatique de la bande LED.: 

1. Débranchez une bande LED du MagicLink, puis allumez l'adaptateur d'alimentation du MagicLink. 

2. Attendez un minimum de 10 secondes et connectez la bande LED. 

3. Vous devez voir la séquence R-G-B-(W) sur la première LED - cela signifie que le calcul a commencé. 

4. Attendez environ 2 à 5 minutes jusqu'à ce que l'animation des vagues blanches commence. 

Le type de bande de LED et le nombre de LED sont enregistrés. Si vous souhaitez les modifier, vous pouvez les 

définir manuellement dans l'application Wizard (les paramètres utilisateur ont une priorité plus élevée). Pour les 

définir, ouvrez : PARAMÈTRES -> cliquez sur le curseur en haut à droite pour ouvrir les paramètres avancés -> 

cliquez sur BANDES LED -> réglez le TYPE DE BANDES DE LED. 
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IMPORTANT !  

Il s'agit d'un appareil sans fil, évitez donc les appareils électroniques émettant des radiations à proximité. 

Cela peut provoquer un scintillement ou une latence. Gardez la distance maximale du contrôleur en dessous 

de 5 mètres.   

 

 

Contrôleur AmbiVision PRO 

  

①Appareil photo à objectif grand angle 

Placez la caméra du contrôleur vers l'écran de télévision. 

 

②ENTRÉE DC (5V 3A ou 6A) 

Connectez-vous à l'adaptateur d'alimentation. 

③Trous de vis 

④Trous de fixation 

Utilisez les trous situés au bas du boîtier pour fixer le contrôleur au plafond ou au mur. 

Placez le contrôleur dans un endroit pratique, face à l'écran de télévision (distance maximale de 5 mètres). Vous 

pouvez utiliser les trous situés au bas du boîtier pour fixer le contrôleur au plafond ou au mur. Grâce à l'objectif 

grand angle, vous pouvez placer le contrôleur près de l'écran, même à un angle élevé. L'angle horizontal est de 

180 degrés, l'angle vertical de 140 degrés. 

Vous pouvez vérifier ce que la caméra voit dans l'application - l'onglet CAPTURER (cliquez sur le bouton de 

rafraîchissement pour vérifier la vue de la caméra). 
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Si vous changez l'orientation du contrôleur, vous devez effectuer une nouvelle recherche d'écran. 

Veuillez noter que la caméra a vu l'écran sans aucun obstacle ! 

Deux voyants LED sont situés à l'intérieur du boîtier (visibles depuis la face avant du contrôleur).: 

- la lumière verte allumée signifie le mode d'arrêt (dispositif désactivé) 

- le clignotement de la lumière rouge signifie la découverte de MagicLink, le suivi de l'écran en cours ou la mise à 

jour du firmware en cours 

- parallèlement, le clignotement des LED vertes et rouges signifie que la programmation de la télécommande 

infrarouge ou la demande à l'utilisateur de connecter Philips HUE est en cours (l'utilisateur doit appuyer sur le 

bouton du pont Philips HUE). 

 

IMPORTANT !  

Si vous répétez la recherche d'écran, vous perdrez vos paramètres de calibrage des couleurs.  

 

 

Démarrage rapide 

Nous vous suggérons de lire l'intégralité du manuel avant de l'utiliser. Toutefois, si vous souhaitez accélérer 

l'installation, procédez étape par étape : 

1. Collez la bande LED derrière le téléviseur en commençant par le coin inférieur gauche en regardant de l'avant/ou 

en commençant par le milieu en bas du téléviseur (consultez la section Configuration de la bande LED dans ce 

manuel). 

2. Connectez l'adaptateur d'alimentation au Magic Link (lisez les instructions ci-dessus sur la façon dont le 

MagicLink doit être placé). Le Magic Link commence à compter le nombre de LED. Cela prendra 1 à 3 minutes. Le 

temps dépend de la longueur de la bande LED. 

3. Attendez que le Magic Link vous montre une courte animation d'ondes blanches. Cela indique que le Magic Link 

a reconnu la bande LED et que le réseau sans fil est prêt. 
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 4. Branchez le contrôleur AmbiVision PRO sur l'adaptateur secteur. Attendez le démarrage - la LED rouge à 

l'intérieur de la caméra commence à clignoter. 

5. Ouvrez sur votre Smartphone -> PARAMÈTRES -> RÉSEAUX WiFi -> rafraîchir les réseaux disponibles. Cliquez sur 

le réseau "ambivisionpro" et connectez-vous en utilisant le mot de passe ci-dessous ("ambivisionpro" devrait 

apparaître dans les 1 à 2 minutes après le raccordement au réseau électrique). Veuillez noter que le réseau 

"ambivisionpro" est disponible pendant 2 à 3 minutes - ensuite, l'appareil fonctionnera comme un client (il 

basculera automatiquement sur votre réseau, si vous avez fourni vos informations d'identification). 

  

NOM DE RÉSEAU : ambivisionpro MOT DE PASSE : 12345678 

 

 
 

6. Lancez l'application AmbiVision PRO Wizard pour Smartphone et attendez la connexion automatique (ne 

fonctionne que si vous utilisez un seul appareil, sinon vous devez en sélectionner un dans la liste). Regardez 

l'icône DEVICE dans le coin supérieur gauche. Le signe vert signifie que l'AmbiVision PRO est détecté et que vous 

pouvez vous connecter avec votre WiFi.  

 

* Le Magic Link se connectera à l'application plus tard - après que vous vous soyez connecté à votre WiFi local. 

* Assurez-vous que le nom de l'ambivision sur le dessus a une lueur colorée - cela signifie que l'appareil est allumé. 
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7. Allez dans l'onglet CONNECTION dans PARAMÈTRES. Saisissez votre identifiant et votre mot de passe WiFi, 

puis enregistrez. 

 

 

IMPORTANT !  

Le nom et le mot de passe WiFi saisis doivent être exactement les mêmes que lors de la connexion habituelle 

avec le WiFi. N'oubliez pas d'ajouter tous les caractères spéciaux, de ne pas oublier les majuscules et de 

supprimer l'espace à la fin du nom s'il apparaît.  

 

 

Une fois que vous avez entré correctement l'identifiant et le mot de passe WiFi, l'appareil déconnecte le réseau 

"ambivisionpro", puis se connecte à votre réseau local. Veuillez noter que le contrôleur ne supporte que 2.4Ghz, 

mais généralement, les routeurs WiFi fournissent 5Ghz et 2.4Ghz, vous devez donc vous connecter au 2.4Ghz pour 

contrôler le système. 
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8. Redémarrez l'application et attendez la connexion automatique. Les lumières devraient s'allumer dans un 

moment. 

9. Ouvrez l'application -> allez dans PARAMÈTRES -> CAPTURE -> puis vérifiez la position de l'écran dans la fenêtre 

de visualisation de la caméra. S'il n'y a pas de résultat ou une mauvaise photo, cliquez sur le bouton REFRESH pour 

mettre à jour l'image (le deuxième bouton en partant de la gauche). Faites glisser et déposez les points rouges 

pour marquer les coins de l'écran. Veillez à ce que les points rouges soient situés sur l'écran, et non pas sur le 

cadre du téléviseur. 
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10. Allez dans l'onglet BANDE LED et définissez le POINT DE DEPART DE LA BANDE LED et la COULEUR DU MUR. 

Revenez ensuite à l'onglet CAPTUE et modifiez l'ORIENTATION DE L'ÉCRAN pour aligner les couleurs de la bande 

LED sur l'écran. Sélectionnez votre type d'écran ci-dessous. 

 

11. A la fin, vous devez ajuster le système à votre écran pour obtenir un effet coloré étonnant. Allez à la section 

CALIBRAGE DES COULEURS à la fin de ce manuel. 

REMARQUE : chaque fois que vous changez de réseau sur votre téléphone, vous devez redémarrer l'application. 

REMARQUE : chaque fois que vous redémarrez l'appareil, le contrôleur fonctionne pendant 2 à 3 minutes 

comme un point d'accès. Ainsi, juste après la mise sous tension, vous ne verrez pas l'appareil dans votre 

application lorsque vous êtes connecté à votre réseau local.  

 

Mise à jour logicielle 

Mise à jour logicielle Le logiciel du contrôleur AmbiVision PRO peut être mis à jour à l'aide de l'application 

Smartphone. Notez que la caméra doit être connectée à votre réseau local avec accès Internet (consultez la 

section DÉMARRAGE RAPIDE pour savoir comment se connecter avec le WiFi).  

Ouvrez l'application, allez dans PARAMÈTRES -> À PROPOS -> cliquez sur MISE À JOUR FIRMWARE. La couleur 

rouge devrait commencer à circuler sur la bande. La mise à jour devrait prendre 5 à 15 minutes (selon la vitesse 

d'Internet) - toute interruption peut endommager l'appareil. Une fois terminé, la bande LED devrait s'allumer en 

vert et dans le contrôleur principal, vous devriez voir les LED rouges et vertes clignoter alternativement. Il est 
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recommandé de réinitialiser les adaptateurs d'alimentation après la mise à jour. Vous pouvez vérifier la version 

actuelle de votre logiciel dans la liste des appareils (cliquez sur l'icône du contrôleur dans l'application située dans 

le coin supérieur gauche).  

La dernière version du firmware pour les contrôleurs :  

– contrôleur principal avec une caméra: v32  

– Lien magique : v7  

 

IMPORTANT : Le Magic Link n'a pas d'accès internet, il est donc impossible de le mettre à jour à distance. Pour 

mettre à jour le Magic Link, vous devez nous l'envoyer pour mise à jour. Cela prendra 2 jours ouvrables; puis 

nous vous le renverrons. Une autre option consiste à commander un nouveau Magic Link avec le dernier logiciel. 

Veuillez nous contacter si vous souhaitez acheter un nouveau Magic Link. 

 

Mode capture 

 

Intelligent 

En fonction du type et de la vitesse de l'image, le contrôleur principal ajuste automatiquement le lissage, la 

luminosité et la vitesse. 

Douceur 

Le mode douceur permet de réduire au maximum la fatigue oculaire. 
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Rapide 

En mode rapide, le mode douceur est désactivé. Ce mode augmente la fatigue oculaire en raison des 

changements rapides de la lumière. 

Moyen 

En mode moyen, les lumières derrière l'écran sont une valeur moyenne des couleurs de l'écran. 

Utilisateur 

Le mode utilisateur nous permet de définir des paramètres personnalisés de douceur, de zones mortes ou de 

réduction de la fatigue oculaire. Allez dans PARAMÈTRES -> PROFILS pour définir un profil utilisateur 

personnalisé. 

  

Mode ambiance 

Le mode ambiance peut fonctionner de deux manières : statique ou avec un changement de couleurs fluide. Cela 

vous permet de créer une atmosphère agréable et de réduire vos coûts énergétiques en remplaçant l'éclairage de 

toute la pièce par des lumières LED à faible consommation derrière un écran. 

Définissez la vitesse d'animation du mode AMBIANCE dans PARAMÈTRES AVANCÉS -> ONGLET DIVERS. 
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Manuel 

La couleur de la bande LED est statique. Cliquez sur le cercle pour choisir la couleur (pour choisir le blanc - 

cliquez à l'intérieur du cercle). 

Cheminée 

Les nuances de rouge et d'orange simulent la cheminée. 

Arc-en-ciel 

Les couleurs de la bande LED changent de façon fluide comme dans un arc-en-ciel. 

Nature 

Ce mode crée des nuances de vert (les nuances changent de façon fluide). 

Détente 

Ce mode crée des nuances de soleil couchant (les nuances de bleu et de violet changent de façon fluide). Vous 

pouvez l'utiliser pendant le yoga. 

 

Mode musique 

 

Grâce aux LED colorées et aux 5 effets différents, AmbiVision crée une ambiance de fête géniale. 
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Bacs à niveaux 

L'effet le plus simple et neutre pour tout type de musique. Des barres vertes en haut, à gauche et à droite et une 

barre rouge en haut signifient une surcharge. 

Bacs mixtes 

La barre de puissance dont la couleur dépend des fréquences audio. 

Lampe 

Toutes les couleurs des lampes LED dépendent des fréquences audio. 

Flash 

La lumière blanche clignotante sur les battements 

Bacs de fréquences 

Il s'agit d'une composition des trois barres (pour les basses, moyennes et hautes fréquences) 

 

Appareils connectés 

Pour vérifier les appareils connectés, cliquez sur l'icône APPAREIL dans le coin supérieur gauche de l'écran 

principal.  

 



   
A

m
b

iV
is

io
n

 P
R

O
 -

  M
an

u
e

l d
e

 I`
U

ti
lis

at
eu

r 

 

 
 

 18 

Si vous voyez le nom du contrôleur et la version du firmware (v7, v31), cela signifie que ces contrôleurs sont 

connectés. 

La couleur verte de l'appareil connecté signifie que cet appareil est contrôlé en ce moment. 

La couleur jaune de l'appareil connecté signifie qu'il a été enregistré et détecté dans le passé, mais qu'il n'est pas 

connecté pour le moment. 

 

Paramétres simples et avancés 

Pour ouvrir les PARAMÈTRES AVANCÉS, cliquez sur le curseur en haut à droite de l'onglet PARAMÈTRES. 
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Bande LED  

 
 

Sélectionner le point de départ de la bande LED 

Définissez le point de départ du collage de la bande de LED (en regardant depuis l'avant du téléviseur). Ce 

réglage est nécessaire pour aligner l'effet de la bande LED sur les couleurs de l'écran. 

 

Nombre de LED 

Magic Link détermine automatiquement le nombre de LED. Ce paramètre indique combien de LED sont 

connectées au Magic Link. Pour définir le nombre de LED de chaque côté, ouvrez PARAMÈTRES AVANCÉS -> 

Bande LED. 

 

Couleur du mur 

Grâce à la correction de la couleur du mur, vous pouvez obtenir des couleurs parfaites quelle que soit la couleur 

du mur. Veuillez cliquer sur le cercle approprié qui reflète le mieux la couleur de votre mur. 
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Capture 

 

Lancez la recherche d'écran si le résultat n'est pas correct (vous pouvez aussi le définir manuellement). L'image 

dans l'application est rafraîchie à chaque procédure de "recherche d'écran". 

1. Veuillez maintenir les lumières environnementales aussi faibles que possible. 

2. Affichez un contenu lumineux et statique sur le téléviseur et appuyez sur le bouton de recherche d'écran (le 

premier à gauche). 

3. La recherche commence lorsque les côtés clignotent en rouge, vert puis bleu pendant une seconde. Pendant ce 

temps, tout objet en mouvement peut rendre l'étalonnage pas assez précis. 

4. Après quelques secondes, le résultat de l'étalonnage apparaît dans l'application. Des points rouges marquent 

les coins de l'écran. Vous pouvez les définir manuellement en faisant glisser les points vers les coins de l'écran (les 

points doivent être définis sur l'écran, pas sur le cadre du téléviseur). 

Cliquez sur le bouton ACTUALISER pour voir comment la caméra voit l'écran et vérifier si les points sont 

correctement marqués. 

 

 

IMPORTANT !  

Si vous répétez la recherche d'écran, vous perdrez vos réglages d'étalonnage des couleurs. 
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Orientation de l'écran 

 

Vous pouvez sélectionner quatre orientations : 0°, 90°, 180°, 270°. Cette opération doit être effectuée si la fonction 

de suivi automatique de l'écran a échoué ou si vous souhaitez sélectionner l'orientation manuellement pour 

aligner les couleurs de la bande LED sur l'écran. 

 

Sélectionnez votre type d'écran 

 

Définissez le type d'écran pour adapter le système à votre écran. 

 

Profils 

 

Vous pouvez définir deux types de profils : GÉNÉRAL et UTILISATEUR. 

  

Grâce à l'utilisation d'AmbiVision PRO, les muscles de vos yeux sont moins sollicités. Par conséquent, vos yeux ne 

se fatiguent pas lorsque vous passez de longues périodes devant l'écran. 

  

 
 

Zone morte 

C'est l'inverse de la réduction de la fatigue visuelle. Elle atténue les couleurs faibles. 
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Réduction de la fatigue oculaire 

Définit la luminosité minimale pendant les scènes sombres. Notez qu'un niveau élevé de réduction de la fatigue 

visuelle entraîne un fort blanchiment de toutes les couleurs d'effet. 

Type de mélange pour la fatigue visuelle 

Pour maintenir un niveau de luminosité minimal, la réduction de la fatigue oculaire mélange une couleur 

actuelle avec une moyenne d'un écran entier ou d'une couleur blanche. Grâce à ce curseur, vous pouvez choisir 

ce qui vous convient le mieux. 

Douceur 

La douceur se traduit par une impression de "délai" ; ainsi, 0 ici signifie un délai minimum et pas de douceur. 

Taux de rafraîchissement de l'écran 

Ajustez le taux de rafraîchissement de la caméra pour l'adapter au taux de rafraîchissement de votre écran. 

Modifiez-le si vous avez remarqué un clignotement périodique des LED ou si vous souhaitez obtenir un temps de 

réponse plus rapide. 

 

Connexion 

 

Ouvrez sur votre Smartphone -> PARAMÈTRES -> RÉSEAUX WiFi -> rafraîchissez la liste des réseaux disponibles et 

connectez-vous au réseau "ambivisionpro" en utilisant le mot de passe ci-dessous ("ambivisionpro" devrait 

apparaître dans les 1-2 minutes après le branchement au réseau électrique). Veuillez noter qu'il est disponible 
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pendant 2 à 3 minutes - ensuite, l'appareil fonctionnera comme un client (il passera automatiquement sur votre 

réseau, si vous avez fourni vos informations d'identification). 

NOM DE RÉSEAU : ambivisionpro MOT DE PASSE : 12345678 

Ensuite, définissez le nom et le mot de passe de votre réseau local dans les paramètres de l'application. Vous 

pouvez maintenant utiliser votre smartphone dans votre réseau local pour modifier les modes ou les paramètres. 

 

Modules complémentaires 

 

L'AmbiVision Pro est compatible avec Philips HUE en mode divertissement. Ce mode permet 25 rafraîchissements 

par seconde et aucun délai entre les lumières. Le mode divertissement nécessite le dernier firmware dans toutes 

les lumières et ponts HUE RGB. 

1. Tout d'abord, utilisez l'application Philips HUE pour établir une zone de divertissement. Si vous avez établi 

plusieurs zones, vous devez en appeler une (celle que vous voulez faire fonctionner avec AmbiVision) comme 

"AmbiVision". 

Pour en savoir plus sur Philips HUE : https://www2.meethue.com/en-us/support/entertainment  

2. Ensuite, allez dans l'application AmbiVision Wizard -> PARAMÈTRES -> AJOUTS -> cochez la case HUE. 

https://www2.meethue.com/en-us/support/entertainment
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3. Observez le contrôleur AmbiVision. Si vous remarquez des LED clignotantes à l'intérieur du contrôleur, cela 

signifie que l'utilisateur doit agir. Ainsi, appuyez sur un bouton situé sur le pont Philips HUE. 

4. Attendez jusqu'à 3 minutes et redémarrez l'application Wizard pour obtenir la dernière liste de lumières dans 

l'onglet HUE (sous forme d'icônes d'ampoules dans la partie inférieure de l'onglet HUE). 

5. Prenez la première ampoule et déplacez-la près de l'image de la télévision. Votre ampoule recevra les couleurs 

de l'endroit défini. Si vous placez l'ampoule au-dessus de l'écran, votre ampoule s'allumera de la même manière 

que la bande LED dans la même partie du téléviseur. 

6. Appuyez deux fois sur l'icône de l'ampoule pour ouvrir les options de réglage de l'ampoule. 

Philips HUE a besoin d'un certain temps pour se réveiller en mode divertissement, il est donc normal que les 

lumières s'allument 10 à 30 secondes après l'allumage de l'AmbiVision. 

 

A propos de nous 
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Générer un fichier de vidage 

Si l'équipe d'assistance a besoin d'un fichier de vidage, vous pouvez le générer en cliquant sur ce bouton. Nous 

analyserons les données du fichier de vidage pour trouver la cause du problème. 

Après avoir cliqué sur le bouton Générer, l'application ouvrira votre boîte aux lettres dans un nouveau message 

et joindra automatiquement le fichier de vidage à l'e-mail sous forme de code. Veuillez envoyer cet e-mail à 

notre adresse : support@ambivision.tv. N'oubliez pas d'ajouter une description du problème au début du 

message. 

Restaurer 

Utilisez ce bouton si vous souhaitez revenir à tous les paramètres par défaut. 

  

Mettre à jour le firmware 

Cliquez sur ce bouton pour vérifier si une nouvelle mise à jour est disponible, puis mettez à jour l'application. La 

dernière version du micrologiciel sera téléchargée et installée automatiquement. Plus d'informations dans la 

section mise à jour du logiciel. 

Bande LED 

 

Paramètres de la bande LED 

MagicLink détermine automatiquement le nombre de LED. L'opération de calcul prend environ 2 à 5 minutes, en 

fonction de la longueur de la bande de LED. Un résultat réussi est indiqué par "l'animation de vagues blanches". 
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Si MagicLink s'est trompé dans le comptage, vous pouvez régler manuellement le nombre de LED de chaque 

côté du téléviseur. Comptez manuellement le nombre de LED sur la bande LED et changez le nombre dans 

l'application. Pendant que vous modifiez les propriétés de la bande LED, l'appareil passe automatiquement en 

mode veille. Le nombre total ne doit pas dépasser 255 LED. 

Décalage du fond 

Utilisez cette option, si vous commencez à coller la bande LED à partir du milieu du bas du téléviseur. Comptez 

manuellement le nombre de LED sur la bande LED depuis le milieu du bas jusqu'au bord gauche du téléviseur 

(en regardant depuis l'avant du téléviseur). Entrez cette valeur dans le décalage inférieur. 

Dans l'application, le côté gauche signifie le côté gauche de la bande LED, vu de l'avant du téléviseur. 

Type de bande LED 

Grâce à la sélection des types de bandes LED, vous pouvez choisir le type de bande LED que vous utilisez : RGB 

ou RGB+W. Le MagicLink détecte automatiquement le type de bande LED, donc ce réglage est nécessaire quand 

aucun type de bande LED par défaut n'est connecté. 

Luminosité selective 

Réglez la luminosité de la bande LED: 

- Diminuez la luminosité si le bord du téléviseur est très proche du mur. 

- Augmentez la luminosité si le bord de votre téléviseur est éloigné du mur. 

- Si votre téléviseur est incurvé, vous pouvez diminuer la luminosité en haut et en bas pour compenser la 

luminosité des deux côtés ou augmenter la luminosité à gauche et à droite. 

 

 

Paramètres de couleur 

 

L'onglet des paramètres de couleur vous permet d'ajuster ou de personnaliser les couleurs. Les moniteurs ou les 

écrans utilisent des caractéristiques non linéaires, il est donc difficile d'obtenir des couleurs parfaites sur les LED 

en utilisant les paramètres par défaut. 
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Correction gamma 

Vous pouvez ajuster les couleurs de la bande LED à l'aide de ce paramètre. Si votre blanc est un peu bleu (blanc 

froid), vous pouvez essayer de diminuer le bleu ou d'augmenter le rouge et le vert. Lorsque vous modifiez le 

gamma, vous devez vérifier comment le blanc s'affiche. 

 
 

Saturation des couleurs 

Ce paramètre vous permet de définir la valeur maximale du rouge, du vert et du bleu. Utilisez la saturation des 

couleurs pour obtenir une couleur blanche parfaite. 
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Appareil photo 

 

Zones de capture 

Les paramètres par défaut de la zone de capture sont les plus optimaux, mais vous pouvez les modifier à l'aide 

de la fonction: 

– Côtés décalés – c'est la distance entre le bord de l'écran et la zone de capture des deux côtés de l'écran. 

Lorsque vous modifiez cette valeur, vous verrez comment la zone de capture change sur l'animation dans 

l'application (elle est exprimée en % d'un écran entier). 

– Largeur des côtés – c'est la largeur de la zone de capture. Notez qu'une plus grande surface signifie moins de 

bruits, donc moins de scintillement et une meilleure précision des couleurs. 

Regardez l'image dans l'application, la façon de capturer les zones change. 

Gain de la caméra RVB 

Utilisez-le pour la correction du blanc. Lisez le contenu blanc sur votre écran et corrigez les couleurs comme 

dans l'exemple ci-dessous : 
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si le blanc affiché sur la bande LED est un peu rougeâtre, réduisez alors le rouge de quelques niveaux. Ensuite, 

vous devez augmenter un peu le bleu et le vert. Effectuez un étalonnage par petites étapes - modifiez 

légèrement un niveau et vérifiez l'effet. Si cela est nécessaire, changez à nouveau un peu de niveau. Faites de 

même si le blanc est un peu bleuâtre. 

Plage de gain automatique de la caméra 

Dans la plage de gain de la caméra, vous pouvez définir la façon dont la caméra perçoit les couleurs. Si le gain est 

trop élevé, les couleurs seront presque blanches. Si le gain est trop faible, la caméra verra les couleurs plus 

sombres qu'elles ne le sont réellement. 

Délai 

Définissez le temps de réaction du système. Si vous aimez les changements rapides, réglez un petit délai 

(recommandé pour les jeux). Si vous souhaitez obtenir des changements de couleurs fluides, réglez le délai au 

milieu des axes. 

Courbes de couleur 

Les courbes de couleur sont utilisées exclusivement dans le mode capture, et elles sont utiles si les couleurs sont 

fausses. 

 
 

 

 



   
A

m
b

iV
is

io
n

 P
R

O
 -

  M
an

u
e

l d
e

 I`
U

ti
lis

at
eu

r 

 

 
 

 30 

Autres  

 

Le système peut s'allumer et s'éteindre automatiquement avec l'écran, ou vous pouvez l'allumer et l'éteindre 

dans l'application -> cliquez simplement sur le nom de l'ambivision en haut de l'application. 

Nous vous recommandons de ne pas débrancher les adaptateurs électriques, car la connexion avec le wifi prend 

quelques minutes et peut causer des problèmes de connexion. Le système reste en mode veille, et la 

consommation d'énergie est limitée au minimum. 

Dans l'onglet divers, vous pouvez définir un seuil d'allumage/extinction automatique. 

Si le système s'éteint pendant les scènes sombres, nous vous recommandons de le régler : 

le seuil d'activation réglé sur 10 

Seuil d'arrêt réglé sur 10 

Lumière Env. réglé sur 7 

Seuil d'activation 

La fonction d'allumage automatique observe votre écran pour voir si un mouvement se produit. Utilisez ce 

curseur pour définir le seuil d'activation - une valeur plus élevée signifie qu'un mouvement plus faible de l'écran 

est nécessaire pour déclencher l'activation. 
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Seuil de désactivation 

La fonction d'arrêt automatique vérifie l'intensité des couleurs et les mouvements sur l'écran. Utilisez ce curseur 

pour définir le seuil de l'action d'extinction - une valeur plus élevée signifie que l'écran doit être noir sans 

qu'aucun mouvement sur l'écran ne soit nécessaire pour déclencher l'action d'extinction. 

Continue à fonctionner uniquement dans l'obscurité 

 

L'éclairage ne fonctionne que dans l'obscurité. Il s'applique uniquement au mode capture. Si vous allumez 

l'appareil manuellement, ce paramètre n'a pas d'importance - la lumière fonctionnera malgré un environnement 

lumineux. 

 

Lumière ambiante 

 

Définissez le seuil pour empêcher l'action d'allumage si la lumière du jour est détectée. 

Allumer la veilleuse après l'extinction 

Lorsque vous éteignez l'écran, AmbiVision PRO s'allume pendant 30 secondes pour vous accompagner en toute 

sécurité jusqu'au lit. Vous pouvez toujours contrôler les lumières par la télécommande. 

 

Passage en mode ambiance après l'extinction pendant 15 minutes 

 

Après avoir éteint le téléviseur, le système s'allume dans le dernier mode d'ambiance utilisé. 

Appliquer l'allumage/arrêt automatique pour tous les modes 

Le système s'allume/se désactive automatiquement avec le téléviseur, quel que soit le mode sélectionné. 

 

Vitesse du mode d'ambiance 

Régler la vitesse de l'effet du mode d'ambiance 

Programmer la télécommande 

AmbiVision PRO peut être contrôlé par télécommande. L'appareil n'est pas livré avec une télécommande, donc 

n'importe quelle télécommande infrarouge qui fonctionne sur la porteuse 38kHz peut être utilisée. Trouvez trois 

boutons inutilisés sur votre télécommande pour contrôler AmbiVision PRO : un bouton de veille (3ème bouton), 

un bouton de changement de mode (1er bouton), et un bouton de changement de sous-mode (2ème bouton). 

1. Appuyez sur la télécommande du programme sur l'application smartphone. Le voyant rouge à l'intérieur du 

contrôleur doit clignoter. 

2. Appuyez sur le premier bouton, relâchez pendant un moment (moins de 1s), et appuyez à nouveau sur le 

même. 
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3. Attendez 1,5 à 2 secondes et faites le point 2 en utilisant le bouton suivant (la façon de clignoter doit 

changer). 

4. La LED rouge clignotante doit cesser de clignoter. Cela signifie que votre télécommande est programmée. 

5. Si des problèmes surviennent, répétez la procédure de programmation. 

The maximum operating range for the remote control is about 5 meters. 

 

Dépannage 

1. La caméra n'est pas connectée à l'application. 

Essayez de vous connecter avec le réseau ambivisionpro et entrez votre nom de réseau local et votre mot de 

passe (les deux ne doivent pas inclure de caractères spéciaux ou d'espace, les lettres majuscules sont 

importantes). Notez que le contrôleur ne supporte que 2.4Ghz, mais généralement, les routeurs wifi ont 5Ghz et 

2.4Ghz, donc vous devriez vous connecter au 2.4Ghz. Vous pouvez essayer de réinitialiser votre routeur wifi si le 

problème de connexion se produit. 

2. Le Magic Link n'est pas connecté à l'application 

Réinitialisez l'adaptateur secteur Magic Link. La lumière doit apparaître au début de la bande LED. Cela signifie 

que le Magic Link est en train de compter les LED. Lorsque le comptage est terminé, la vague blanche doit 

apparaître autour du téléviseur.  Après l'apparition de la vague blanche, le Magic Link commence à se connecter 

avec la caméra et l'application (cela peut prendre de 1 à 3 minutes). 

3. Réinitialisation du Magic Link 

- Veuillez débrancher le Magic Link de la bande LED et débrancher l'adaptateur d'alimentation pour effectuer 

une réinitialisation.  

- Ensuite, branchez uniquement l'adaptateur électrique pendant 15 secondes (cela réinitialisera le Magic Link). 

- Connectez à nouveau le Magic Link à la bande LED et branchez l'adaptateur secteur. Le Magic Link 

commencera à compter les LED. - - Lorsqu'il a terminé, vous devriez voir une vague blanche sur la bande LED. 

4. Aucune lumière du tout 

- Vérifiez votre mode actuel et essayez de définir un mode d'ambiance. 

- Vérifiez le nombre et la couleur des LED. 
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- Vérifiez dans l'application (icône de l'appareil dans le coin supérieur gauche) si le Magic Link est connecté. 

- Vérifiez les adaptateurs d'alimentation. 

- Cliquez sur le nom d'AmbiVision en haut de l'application pour essayer d'allumer/éteindre le kit. 

5. Les lumières ne sont pas alignées 

- Effectuez une recherche automatique de l'écran (onglet CAPTURE) ou définissez manuellement des points 

rouges sur les coins de l'écran dans l'assistant. Définissez l'orientation de l'écran dans l'onglet CAPTURE. 

- Vérifiez la valeur de décalage des LED et le nombre de LED de chaque côté - notez que la position par défaut 

est le coin inférieur gauche en regardant depuis l'avant de l'écran. Vous pouvez trouver ce paramètre dans les 

PARAMÈTRES AVANCÉS -> BANDES LED. 

6. Baisse de connexion 

- Essayez de réduire la distance entre MagicLink, le routeur et le contrôleur principal. 

- Essayez de garder MagicLink et le contrôleur principal aussi loin que possible des objets métalliques.  Regardez 

l'emplacement suggéré pour le support. 

- Nous suggérons de placer le MagicLink sur le bord du téléviseur. 

- Vérifiez s'il y a d'autres appareils qui peuvent interférer avec le kit AmbiVision. 

- Vérifiez la connexion des fils. 

- Assurez-vous que les deux paramètres dans l'application sont vérifiés : PARAMÈTRES -> CONNEXION -> Vérifier 

PING RÉSEAU LOCAL. 

7. Le mode capture ne fonctionne pas du tout 

- Il semble que l'écran n'ait pas été trouvé. Effectuez une recherche d'écran ou définissez la position de l'écran 

manuellement (onglet CAPTURE). 

- Effacer le "résultat de l'étalonnage des couleurs".  

- Si vous avez accidentellement utilisé "Étalonnage des couleurs" sans étalonner la vidéo, vous pouvez obtenir 

des couleurs bizarres ou vides. 

8. L'appareil ne s'allume pas/ne s'éteint pas automatiquement en mode capture. 

- Vérifiez votre écran en cherchant un résultat. 
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- Vérifiez les seuils d'activation et de désactivation dans l'application (PARAMÈTRES AVANCÉS -> DIVERS -> réglez 

le seuil d'activation et de désactivation sur +10 %). 

- Vous avez peut-être accidentellement activé la case à cocher : "Continuer à travailler uniquement dans 

l'obscurité". 

9. Scintillement uniquement en mode capture 

Si les LED clignotent beaucoup, veuillez vérifier l'image par seconde de votre film et nous en informer. Veuillez 

afficher un contenu statique avec la même FPS, vérifier la zone de capture et attendre l'auto-adoption. Vous 

pouvez essayer d'activer la réduction de la fatigue oculaire ou d'augmenter le lissage. Assurez-vous que les 

points rouges correspondent correctement à l'écran dans l'onglet CAPTURE. 

10. Scintillement dans tous les modes 

Il semble que la bande LED ait une mauvaise connexion ou que la LED soit endommagée. Débranchez 

l'adaptateur d'alimentation du Magic Link et déconnectez la "boucle d'alimentation". Rebranchez l'adaptateur 

d'alimentation et vérifiez l'effet. Vous pouvez connecter l'adaptateur d'alimentation de la caméra au Magic Link 

et vérifier l'effet. 

8. Impossible de mettre à jour le firmware 

- Placez l'appareil à proximité du routeur pour obtenir une connexion stable. 

- Redémarrez le boîtier après chaque tentative. 

- Si vous utilisez <1.31 FW, vous pouvez régler l'heure du boîtier manuellement (l'heure doit être synchronisée 

pour être mise à jour). 

10. Réinitialisation du contrôleur principal 

Ouvrez l'application, allez dans PARAMÈTRES -> À PROPOS DE NOUS -> cliquez sur le bouton RESTAURER. Après 

cela, vous devez:  

- Débranchez et rebranchez l'adaptateur électrique  

- Connectez-vous au réseau ambivisionpro  

- Entrez à nouveau votre identifiant et votre mot de passe wifi local 

11. Générer un journal de vidage 

Si l'équipe d'assistance a besoin d'un fichier de vidage, vous pouvez le générer en cliquant sur ce bouton. Nous 

analyserons les données du fichier dump pour trouver la cause du problème. 
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Si vous avez un problème de connexion, veuillez réinitialiser les adaptateurs d'alimentation et entrer à nouveau 

le nom et le mot de passe wifi. Attendez la connexion avec l'application pendant quelques minutes, ouvrez 

l'application -> PARAMÈTRES -> À PROPOS DE NOUS-> cliquez sur Générer le journal de vidage. 

Après avoir cliqué sur le bouton Générer, l'application ouvrira votre boîte aux lettres comme un nouveau 

message et attachera le fichier de vidage à l'email automatiquement comme un code. Veuillez envoyer cet e-

mail à notre adresse : support@ambivision.tv. N'oubliez pas d'ajouter une description du problème au début du 

message. 

Si vous ne parvenez pas à résoudre facilement votre problème, veuillez écrire à support@ambivision.tv , 

utiliser notre skype labteam.innovations , ou nous envoyer un message sur notre Page Facebook . 
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